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)תהי  .1 )f x  פונקציה רציפה על 0,1.   הוכח ש- 
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טור   ה חקור את ההתכנסות  .3
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תהי מוגדרת פונקציה  .4
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מצא את כל הנקודות שבהן .  א
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 .קיימות  

)מצא את כל הנקודות .  ב , )x y G  בהן הפונקציה ש( , )f x y  דיפרנציאבילית .

 

)נתונה הפונקציה . 5 , )=cos cos cos( )f x y x y x y   .

)אקסטרמום מקומי של  של מצא את כל הנקודות.  א  , )f x y  שנמצאות בתחום 

     {( , ):- ,- }
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    

)מצא את הערך הכי גדול ואת הערך הכי  קטן של .  ב  , )f x y בתחום הזה. 
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 דרך ראשונה
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ום חבת 0,1 ,לכן נפרק את הקטע , אבל לא במידה שווה 0,1 לשני קטעים. 
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לכן רדיוס התכנסות 
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( , )f x y  מוגדרת בתכום{( , ) : , 1}G x y x y       

)בכל הנקודה  , ) (0,0)x y    פונקציה( , )f x y-  היא פונקציה  אלמנטרית בסביבה של( , )x y  

)ולכן  , )f x y  דיפירנציאבילית בכל הנקודה( , ) (0,0)x y  

 (0,0)צריך לחקור רק בנקודה 
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)פונקציה  ) sinx x   היא עולה ממש בקטע,
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: בדיקה
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2, 1, 2, 3 0A B C         היא נקודת מקסימום מקומי (0,0)לכן. 

 של הריבוע נבדוק את הפונקציה בשפה .ב
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     נציב ל-( , )f x yונקבל 
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    נציב ל-( , )f x y ונקבל 
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(0,0): ערך הכי גדול 3f   
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